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خط مشی، اهداف و ماموریت های کتابخانه دیجیتال دانشگاه علوم پزشکی گناباد
     با توجه به افزايش روزافزون اطلاعات در سازمان‌ها و نياز مبرم جهت مديريت اين حجم اطلاعات، و در واقع مدیریت دانش سازمانی ناگزیر به دنبال کردن راه‌حل هایی از جمله يکپارچه‌سازي اطلاعات و دانش موجود و مورد نیاز کاربرانمان در سازمان هستیم تا بتوان به سهولت به مدارک لازم دسترسي پيدا نمود. 
ماموریت پورتال کتابخانه دیجیتال دانشگاه علوم پزشکی گناباد فراهم کردن محيطي يکپارچه براي کاربران می باشد تا بتوان محتواي اطلاعات را براي مديريت، طبقه‌بندي و ارتباط با نرم‌افزارهاي کاربردي مورد استفاده را به آن سپرد. همچنين پورتال به کاربران کمک مي‌کند که به طريق موثرتري با کتابخانه در ارتباط باشند. از سویی کاربران پورتال مي‌توانند اطلاعات خود را به اشتراک گذارند و با بقيه اعضاي تيم همکاري کنند تا اينکه به اهداف مورد نظر خود برسند.
خط مشی پورتال کتابخانه دیجیتال 
· پورتال اصلي کتابخانه، محلي براي ذخیره و ارائه متمرکز اطلاعات و خدمات کتابخانه، کنترل مرکزي زيرسايت‌ها و در عين‌حال آرشيوي جهت دسترسي يکپارچه و مجتمع به اطلاعاتي از قبيل آرشيو مدارک و ساير مستندات است. قوانين اطلاع‌رساني و حوزه عملکرد کاربران و مسوولين پورتال‌ها و همچنين ارتباطات ميان آنها، از طريق پورتال مرکزي قابل تعريف و کنترل مي‌باشد.
· پورتال امکانات لازم براي تهيه، سازماندهي، دسترسي، جستجو، استخراج، تفسير، انتقال، نگهداري و انسجام منابع اطلاعاتي را فراهم ميآورد، به نحوي که اين منابع با وجود سطوح دسترسي به سادگي در دسترس باشند.
· پورتال اطلاعاتي نقشي کليدي در توسعه کتابخانه دارد و از همه منابع کتابخانه اي به شکل چاپي، ميکرو (فيلم و غيره) و الکترونيکي (هم ديجيتالي خالص و هم برگردانده شده به شکل ديجيتالي) تشکيل شده است.
· پورتال در نظر دارد، مجموعه مهمي از منابع ديجيتالي براي دسترسي پيوسته محلي و دوردست تهيه نمايد. همینطور تداوم بلند مدت و دسترسي هميشگي از اهداف اصلي اين نرمافزار به حساب ميآيد.
· پورتال کتابخانه اي ، راهکار اطلاع‌ رساني توسعه‌ يافته کتابخانه‌هاست. وجود پورتال مي‌تواند بخش مهمي از مشکلاتي را که هم اکنون در نظام کتابخانه اي کشور وجود دارد، مرتفع نمايد که برخی از اولویت های  خاصتر کتابخانه دیجیتال می تواند موارد ذیل باشد:
· ايجاد مکاني مناسب جهت توليد و استخراج دانش.
· امکان ارتباط محققين و دانشجويان در يک محيط تعاملي در جهت توليد دانش.
· امکان ارائه خدمات کتابخانهاي به صورت مجتمع بدون محدوديت زماني و مکاني.
· تسهيل در دسترسي به اطلاعات و ارائه ساير خدمات مربوط به امور.
· اطلاع‌رساني در زمينه‌هاي مختلف.


· ارائه خدمات گوناگون اطلاعاتي به‌صورت تخصصي در امور کتابخانه اي، با سرعت، دقت و نهايتاً کيفيت بالا.
· ايجاد ابزارهاي جستجوي ساده و پيشرفته اطلاعات، به‌صورت هوشمند‏.
· امکان شناسايي نيازمندي کاربران و ارائه خدمات و اطلاع رساني با توجه به علاقمندي هاي اشخاص.
· حرکت در مسير رسيدن به کتابخانه ديجيتال.
       اهداف پورتال کتابخانه دیجیتال
· ارتباط دو سويه بين کتابخانه و کاربران کتابخانه هم از طریق اشتراک دانش و هم بستر سازی ایجاد یک شبکه اجتماعی جهت دریافت نظرات و ديدگاه‌ها پيرامون مسائل مختلف.
· دسترسي به خدمات کتابخانه در خارج از محدوده کتابخانه ها و دسترسي به اطلاعات و خدمات قابل ارائه توسط کتابخانه ها براي افراد خارج از کتابخانه.
· وجود سرويس‌دهنده‌ها و مراکز و پايگاه هاي جانبي پراکنده و به تبع آن، نياز به  دسترسي جداگانه به هريک از آنها از يک نقطه واحد.
· وجود مرجعي متمرکز براي ارائه و استفاده از اطلاعات گردآوري شده.
· وجود ابزارهايي براي تبادل ايمن و مطمئن اطلاعات.
· وجود مرجعي براي ارائه و نمايش دستاوردها و فعاليت‌هاي کتابخانه در زمينه‌هاي گوناگون. 
· شناخت از نيازهاي واقعي محققان و پژوهشگران و عدم سرويسدهي خصوصي به کاربران کتابخانه ها.
· وجود مرجعي رسمي براي نمايش منابع ديجيتالي کتابخانه.
· وجود محلي براي ذخيره سازي دانش کتابخانه.
· متمرکز کردن سيستم‌هاي نرم‌افزاري پراکنده و ايجاد محیط اطلاعاتي و اطلاع‌رساني.
· آسانی برقراري ارتباط کاربران با کتابخانه ها.
· آشنايي کاربران با برنامه‌هاي مختلف و متفاوت.
· برآورده شدن نيازهاي کاربران.
· بستر سازی جهت جلوگیری از بروز سردرگمي کاربران در زمينه جستجو ی پايگاه هاي مختلف.
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